

别克Encore打头 上海通用开产SUV

为上海通用旗下三大品牌首款国产SUV,定位紧凑级

虽然SUV车型的市场增速在各细分市场居首,但身为国内汽车企业乘用车销量冠军的上海通用却一直未投产SUV车型,雪佛兰、别克和凯迪拉克三大品牌旗下共三款SUV均是进口车。这种情况将在今年改变,上海通用历史上第一款国产SUV别克Encore将在今年年内上市。



别克Encore是通用汽车在全新小型车平台上开发的一款车。

“小昂科雷”

别克品牌目前旗下只有一款SUV车型,即全尺寸的昂科雷Enclave,所以通用汽车曾将Encore昵称为Baby Enclave(小昂科雷)。别克Encore秉承了别克品牌一贯的全球设计风格,并融合了与昂科雷类似的别克标志性元素:包括瀑布式垂直格栅、镀铬饰边、置于发动机罩上的流光舷窗以及喷漆下裙等。

动力方面,别克Encore搭载了1.4T Ecotec涡轮增压四缸发动机和六速自动变速箱,预计输出功率达103千瓦,发动机转速在每分钟1850到4900转之间时峰值扭矩达到200牛米。能在宽泛的转速范围内输出最大扭矩,提供更好的加速性能。

由于别克品牌在北美定

位为高端品牌,在北美车展上发布的别克Encore具有很高的配置,包括标配的10安全气囊、四驱系统、静音技术等都出现在新车上,不确定上海通用是否会根据中国市场调整配置。

难觅对手

别克Encore在北美市场的对标车型为宝马X1和奥迪Q3,但实际上这款全新的SUV却要小得多。别克Encore是通用汽车在全新小型车平台上开发的一款车,该平台还曾诞生过雪佛兰爱唯欧。别克Encore的车长不足4.3米,轴距只有2555mm,与雪佛兰爱唯欧尺寸接近。通用汽车将Encore定位为紧凑级的SUV,但按照尺寸划分,它更像是一款

小型SUV。

虽然尺寸小,但别克Encore提供了足够的空间。后排座椅折叠后,这款5座SUV的最大储物空间能达到1372升。后排座椅无论是折叠还是非折叠的状态下,空间都大于上述两个对标车型。

这样的尺寸帮助别克Encore在中国市场上难觅竞争对手,目前合资品牌中很少有尺寸如此小的SUV车型。目前与别克Encore尺寸类似的合资品牌SUV只有东风日产逍客。

不过这样的尺寸也意味着Encore与全尺寸的昂科雷中间会出现产品断档,通用汽车未来极有可能推出一款别克中型SUV弥补,毕竟别克最大的市场在中国。

本报记者 谢涛



Acura首款紧凑级轿车ILX概念车。

Acura将推两款全新车

分别为紧凑级轿车ILX和SUV车型RDX

记者近日从本田中国证实,本田汽车旗下高端品牌Acura今年将在华推出两款全新车型,分别为该品牌旗下首款紧凑级轿车ILX和紧凑级SUV车型RDX,另外刚刚宣布“复活”的本田传奇跑车NSX未来也将以Acura品牌的形式进入中国市场。

首款小排量混合动力将引入

Acura ILX是该品牌历史上第一款紧凑级的轿车产品,除了搭载2.0L和2.4L两款“小排量”四缸发动机外,还历史上首次采用了混合动力系统,该混合动力系统采用1.5L汽油发动机。虽然刚刚在北美车展上发布的是概念车,但其实已经十分接近量产。

另外一款将在今年引入中国的车型是该品牌的紧凑级SUV产品RDX,定位比

之前进入中国市场的MDX和ZDX都低,这也是Acura唯一的一款五座SUV车型。全新升级的2013款RDX搭载全新3.5L V6发动机和最新的6速手自一体变速箱,搭配轻量化后的四驱系统。

另外,作为日本汽车历史上最传奇的跑车之一,本田NSX自2005年停产终于要“复活”了。Acura刚刚在北美车展上公布了一款预示了未来NSX设计方向的概念车,并表示这款车将由本田北美研发公司负责,将在3年内把量产车交付给消费者,当然也包括中国消费者。

将发布新品牌战略

2006年,源自北美的Acura品牌正式进入中国市场,直到今天为止,中国仍然是Acura在北美以外唯一的,就连本田总部所在

的日本也暂时未导入Acura品牌。

不过,由于本田过度依赖北美市场,Acura在中国的发展并不顺利。2006年和2007年,该品牌共引入中国三款车型,第四款车型直到去年下半年才进入中国市场。

目前的四款产品在中国也有些“水土不服”,在国内豪华车市场出现小排量和低价格趋势的同时,Acura四款产品的排量却均在3.5L以上,最低市场售价接近50万元。这样的局面导致其2011年在华销量不足5000辆,远落后于竞争对手。

本田中国表示,今年春季,Acura将发布面向中国市场的品牌新战略,开启加快中国市场发展的新篇章。Acura在中国市场的改变从今年引入的两款车型开始。

本报记者 谢涛



先期投放中国市场的菲跃是2.4L版本。

道奇酷威“变身”菲亚特菲跃

在广汽菲亚特渠道内销售,起价24.98万元

本报讯 (记者谢涛) 近日,广汽菲亚特宣布,作为菲亚特集团与克莱斯勒集团合作后推出的第一款菲亚特车型,Freeport菲跃正式在华上市,并将通过广汽菲亚特经销商网络进行销售。先期投放市场的两款产品分别为:2.4L舒适版,售价24.98万元;2.4L豪华版,售价27.48万元。

这款车实际上就是道

奇酷威(Journey)的换标版。菲亚特在收购克莱斯勒后,在欧洲市场停售了道奇Journey,在对道奇Journey的外观进行局部改动并更换LOGO后,在欧洲市场推出了这款Freeport。

广汽菲亚特表示,先期投放中国市场的菲跃是2.4L版本,配备2.4L双VVT发动机和六速自动变速器。这款四缸汽油机的最

大功率为129kW,最大输出扭矩为225Nm。舒适版配备了五座座椅,豪华版则采用了七座真皮座椅,并在舒适版的基础上增加了电动天窗等。

菲跃另一款产品为3.6L全轮驱动(AWD)版本,将配备276马力3.6L V6汽油发动机及6速自动变速器,预计将在2012年下半年进入中国市场。

明锐电动车启动实路测试

本报讯 (记者魏学珍) 记者上周从斯柯达获悉,由十辆绿动版明锐电动车组成的测试车队近日已开始了实路测试。斯柯达汽车表示,此次推出首款绿动版明锐电动车旨在积累电驱动系统运行的实践经验,为该车上市作准备。

据了解,绿动版明锐电动车的开发基于明锐旅行版车型之上。其量产的模块化底盘具备搭载电池、电子控制器和电动机的条件,新车的电动机最大输出功率达85千瓦,峰值扭矩达270牛米。最高时速135公里。

2012款奇瑞QQ上市

本报讯 (记者谢涛) 奇瑞汽车销售总公司最近表示,2012款奇瑞QQ携33项升级全新上市。新车型售价3.09万至5.09万元,更可享受3000元节能惠民补贴。据悉,全新一代QQ也将在今年上市。